
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 20/03/2024

Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εξωτερικών

ΘΕΜΑ: «Ερώτημα για το τι συγκεκριμένα θα πράξετε μετά τη δημοσιευθείσα
πληροφορία από την Ε.Υ.Π. περί αφίξεως 20.000 και πλέον
λαθρομεταναστών έως το θέρος στην Κρήτη και τη Γαύδο».

Κύριε Υπουργέ

Όπως δημοσίευσαν το“News Fire.gr” και η εφημερίδα της Κρήτης «Η ΠΑΤΡΙΣ» της 12ης

Μαρτίου, σύμφωνα με διαρρέουσες πληροφορίες της Ε.Υ.Π. έως και 20.000
λαθρομετανάστες αναμένουν στις ακτές της Λιβύης για να επιβιβαστούν σε πλοιάρια, τα
οποία θα τους μεταφέρουν στα νότια παράλια της Κρήτης και στην Γαύδο, η οποία κατά
δημοσιεύματα ενδέχεται να εξελιχθεί στην ελληνική «Λαμπρεντούζα». Η διαδρομή
μεταξύ των ανατολικών ακτών της Λιβύης και της νοτίου Κρήτης άρχισε ήδη να αποτελεί
το νέο διάδρομο Αιγυπτίων, Πακιστανών, Μπαγκλαντεσιανών και άλλων, οι οποίοι
θέτουν ως στόχο να φύγουν από τη φτώχεια των χωρών τους, άνευ επιδομάτων, για να
εισέλθουν στη χώρα μας, η οποία θα τους θα παρέχει απλόχερα από τη φορολογία των
υπερφορολογούμενων Ελλήνων πολιτών πλέον του γεγονότος της πληθυσμιακής και
θρησκευτικής αλλοιώσεως μας. Κατά άλλα δημοσιεύματα (“pentapostagma.gr”,
12.03.2024, 17:16) η άφιξη των λαθρομεταναστευτικών ροών από τη βορειοανατολική
Λιβύη ξεκίνησε όταν ανακοινώθηκαν έρευνες και εξορύξεις νοτίως της Κρήτης,
υπονοώντας ευθαρσώς τουρκική ανάμιξη. Την ανατολική Λιβύη και το Τομπρούκ, από
το οποίο ξεκινούν οι ροές.  ελέγχει ο φίλος από ετών της Ελλάδος Στρατάρχης Χαλίφα
Χαφτάρ.  Ως εκ τούτου οφείλετε ως κυβέρνηση να πράξετε τα δέοντα για την
παρεμπόδιση των λαθρομεταναστευτικών ροών συνεργαζόμενοι με την κυβέρνηση της
Βεγγάζης του Χαφτάρ, ερχόμενοι σε επαφή μαζί της κατά το παράδειγμα της Ιταλίας και
της Πρωθυπουργού της κυρίας Μελόνι.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Προτίθεσθε να έλθετε σε προσωπική επικοινωνία και σε συνεννόηση με την
κυβέρνηση της Ανατολικής Λιβύης για το θέμα των λαθρομεταναστευτικών ροών;

2. Προτίθεσθε να αποστείλετε, με όλα τα αναγκαία μέτρα ασφαλείας, αξιωματούχους
του Υπουργείου σας στην Βεγγάζη για να έλθουν σε προσωπική συνεννόηση με την
κυβέρνηση Χαφτάρ για το ανωτέρω θέμα κατά το ιταλικό παράδειγμα;
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3. Προτίθεσθε εν ανάγκη να αποστείλετε αν κριθεί αναγκαίο, κατόπιν συμφωνίας με την
κυβέρνηση του φίλου της χώρας μας Στρατάρχη Χαφτάρ, πλοία για την αποτροπή των
ροών στο σημείο εκκινήσεως τους, δηλαδή στο Τομπρούκ;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




